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ΟΝΟΜΑΤΔΠΩΝΥΜΟ:………..…………………………………………… 
  
 
 

ΓΡΑΠΣΗ ΔΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΗ ΔΞΔΣΑ΢Η  

Να απαληήζεηε ζε όια ηα παξαθάησ ζέκαηα. 
 

 
 

ΘΔΜΑ 1ο  (15+5+5 μον) 
        

Α. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ, γξάθνληαο ηε ιέμε ΢σζηό ή Λάζνο δίπια ζην  

     γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε πξόηαζε.                                                           (15 μον) 
 

 

α) Αλ 
 x

lim f(x)= > 0,
_

0x

 ηόηε ππάξρεη 0θ < x ηέηνην, ώζηε f(θ)> 0 .  

 

β) Αλ
 0x x
lim f(x)= 0,  ηόηε ηζρύεη όηη: 




0x x

1
lim = +

f(x)
 ή 




0x x

1
lim = -

f(x)
. 

 

γ) Αλ ζπλάξηεζε f είλαη νξηζκέλε ζην [α, β], ζπλερήο θαη γλεζίσο θζίλνπζα 

ζην [α, β], ηόηε ην f(β) είλαη ε ειάρηζηε ηηκή ηεο f. 

 

δ) Υπάξρεη πνιπώλπκν P(x) κε δηαδνρηθέο ξίδεο ηνπο αξηζκνύο 1, 4, 8 ηέηνην 

ώζηε Ρ(2)·Ρ(3)·Ρ(5)·Ρ(7)<0. 

 

ε) Αλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο θαη αληηζηξέςηκε ζην R κε -1f (3) = 0 θαη 
-1f (-1) = 2 ηόηε ε εμίζσζε f(x)=0 έρεη κία αθξηβώο πξαγκαηηθή ξίδα. 

 

 

Β. Να δηαηππώζεηε ην ζεώξεκα ησλ ελδηακέζσλ ηηκώλ.                                                     (5 μον) 
 
 

Γ. Να δηαηππώζεηε ηνλ νξηζκό ηεο ζπλέρεηαο ζε θιεηζηό δηάζηεκα.                                      (5 μον) 
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ΘΔΜΑ 2Ο
   

 

 

 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(8+8+9 
μον.) 

 

 

Α. Να βξείηε ην 
 



 
  
 

2

2x 1

ι -1 x + x - 2
lim

x -1
γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ ι R.   

 

Β.  Να βξείηε ην  


2

x
lim x +5x+10 - ιx γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ ι R.   

 
 

Γ. Να βξείηε, αλ ππάξρνπλ, ηα όξηα: 
 

α) 
 x -

εκx
lim

x
               β) 

x 0

1
lim

ζπλx -1
                 γ) 


π

x
2

lim εθx              
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ΘΔΜΑ 3Ο
   

 

ΒΑΘΜΟΙ 

 

9 μον. 

 

 

 

8   μον. 

 

 

 

8  μον. 

 

 

 

Α. Γίλνληαη νη ζπλαξηήζεηο: 
xf(x) = e  θαη 

1
g(x) =

x
 κε θνηλό πεδίν νξηζκνύ ην  0,  + ∞ . 

 

     α) Να κειεηήζεηε ηε ζπλάξηεζε = f(x) - g(x)h(x) σο πξνο ηε κνλνηνλία ζην  0,  + ∞ . 

     β) Να βξείηε ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο ζπλάξηεζεο  h.  

γ) Να απνδείμεηε όηη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο ησλ ζπλαξηήζεσλ  f θαη g έρνπλ έλα αθξηβώο θνηλό  
     ζεκείν. 

 
Β. Γίλεηαη κία ζπλάξηεζε f  γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ:  
 

 ε f είλαη ζπλερήο ζην x0=0, 

  *xf(x)= ζπλx -1,  x R .  
 

     Να βξείηε ην f(0) .     

 

Γ. Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε  
1

f(x)= - x - 2,  x 0, 1
lnx

 . 

   α) Να βξείηε ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο ζπλάξηεζεο. 
   β) Να δείμεηε όηη ε εμίζσζε f(x)=0 είλαη αδύλαηε ζην (0,1). 
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ΘΔΜΑ 4Ο
   

 

ΒΑΘΜΟΙ 

 

 

 

2+3+3 μον. 

 

 

 

 

 

 

2+3+3μον. 

 

 

 

 

4 μον. 

 

 

5 μον. 

 

 

Α. Γίλεηαη ζπλερήο ζπλάξηεζε g : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύεη:  
  

 
x 2

g x + 3
lim =7

x - 2
, 

 

     θαη ε γξαθηθή παξάζηαζε Cg  δηέξρεηαη από ην ζεκείν Α(-2, -6).  
 

α) Να βξείηε ηελ ηηκή g(2).  
 

β) Να απνδείμεηε όηη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο Cg  θαη  Cf, όπνπ    3f x x - 8 , έρνπλ έλα ηνπιάρηζην  

     θνηλό  ζεκείν  0x -2, 2 . 
 

γ) Να ππνινγίζεηε ην όξην: 
 



3 2

2x 2

g x + x - 2x + x +1
lim

x - 4
. 

 

Β. Γίλεηαη ζπλάξηεζε f ζπλερήο ζην [-1, 1], γηα ηελ νπνία ηζρύεη: 
2 2f (x)+ x =1  γηα θάζε  x [-1, 1] . 

 

     α) Να βξείηε ηηο ξίδεο ηεο εμίζσζεο f(x)=0. 

     β) Να απνδείμεηε όηη ε f δηαηεξεί ην πξόζεκό ηεο ζην δηάζηεκα (-1, 1).   

γ) Πνηνο κπνξεί λα είλαη ν ηύπνο ηεο f θαη πνηα ε γξαθηθή ηεο παξάζηαζε; 
 
 

Γ. Γίλεηαη  ζπλάξηεζε f νξηζκέλε θαη ζπλερήο ζην  [0,5]  κε f(1)+ f(2)+ f(3)= 0   Να απνδείμεηε όηη ε 

εμίζσζε f(x)=0 έρεη κία ηνπιάρηζην ξίδα [0,5]. 
 
 

Γ. Γίλεηαη  ζπλάξηεζε  g νξηζκέλε θαη ζπλερήο ζην [α,β] κε [ ]1 2 3x , x , x α, β . Να απνδείμεηε όηη ππάξρεη 

[ ]0x α, β  έηζη ώζηε λα ηζρύεη: 
  1 1 2 2 3 3

0

1 2 3

α g(x )+ α g(x )+ α g(x )
g(x ) =

α + α + α
 όπνπ 1 2 3α , α , α > 0 . 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


